



Elnök: dr. Kajetán Miklós

dr. Farkas Klára, dr. Földesi Irén, dr. Halmos Tamásné, dr. Oláh Ilona, dr. Rédling Marianna

Vezetőségválasztás 2020.

[www.diabet.hu/lab]

E-mail: labvalasztas@diabet.hu

A Diabeteses Láb munkacsoport 2020. évi Vezetőségválasztás Jelölőbizottsága

Dr. Hidvégi Tibor

Jelölőbizottság elnöke

Dr. Csaplár Melinda

Jelölőbizottság tagja

DR. SVÉBIS MÁRK MÁRTON

SZAKMAI ÖNÉLETRAJZ

2009-ben szereztem általános orvosi diplomát a Semmelweis Egyetemen, azóta a Semmelweis Egyetem I.sz. Belgyógyászati Klinikáján dolgozom. 2014-ben belgyógyászati szakvizsgát tettem. Dr. Tabák Ádám vezetése mellett 2016-ban fordult a figyelmem a diabetológia felé, azóta veszek részt a diabetológiai munkacsoport munkájában. A járóbeteg-rendelés keretein belül nagyobb figyelmem fordult az 1-es típusú cukorbetegség kezelése, várandós 1-es típusú cukorbeteg gondozása, a folyamatos szöveti cukormonitorizálás alkalmazása, az inzulinpumpa kezelés és a diabetes láb gondozása felé. A diabetológiai munkacsoport tudományos eredményeit több hazai kongresszuson mutattam be, 2018-ban és 2019-ben az EASD-n poszterem, 2019-ben a European Diabetes Epidemiology Group (EDEG) konferencián pedig előadásom volt.



Klinikánk neuropathia centrumként is működik, így számos alkalommal szembesültem a cukorbetegség okozta neuropathia lábszövődményeivel, és tapasztalom a mai napig ezen terület elhanyagoltságát, valamint kezelési nehézségeit. A diabeteses láb ma is mostohagyerekként kallódik a társszakmák figyelme között, felismerésének és kezelésének alapelvei továbbra sem ismertek széles körben, ellátása és a betegutak sincsenek megfelelően szabályozva. Ez részben magyarázza az elfogadhatatlanul magas amputációs arányt hazánkban, melynek csökkentése csak széleskörű összefogással képzelhető el.

Kiemelt figyelmet szeretnék fordítani a diabeteses lábról szóló ismeretek szélesebb körben történő elterjesztésére, a diabeteses láb gondozásában a szakmák közti együttműködés javítására, a betegutak kiépítésére és a podiáterek munkásságának beépítésére a napi gyakorlatba.